



Вух. 31/08-1
Від 31.08.2021

Конкурсній комісії з формування
первинного складу Ради громадського
контролю при Бюро економічної безпеки

Звіт

громадської організації «Міжнародний комітет боротьби з організованою
злочинністю, тероризмом та корупцією» у сфері, пов'язаній з
правозахисною діяльністю, зокрема у сфері економіки,
за період 2019-2021 роки

За період роботи у 2019-2021 роках громадська організація
«Міжнародний комітет боротьби з організованою злочинністю,
тероризмом та корупцією», виконуючі статутні завдання взяла участь
онлайн та офлайн у 15 конференціях. Зокрема, Федчишина В.В. брала
участь у конференціях:

- 1) Сучасний стан кримінального права, процесу, криміналістики та
оперативно-розшукової діяльності: напрями реформування (Ірпінь, 28
грудня 2020 року);
- 2) Організаційно-правові, інформаційно-аналітичні та оперативно-
розшукові засади забезпечення економічної безпеки нашої держави
(Ірпінь, 11 травня 2021 року);
- 3) Специфіка порівняльних кримінально-правових досліджень у сфері
відповідальності за економічні злочини (3 червня 2021 року).

Представник Громадської організації «Міжнародний комітет
боротьби з організованою злочинністю, тероризмом та корупцією»
Федчишина В.В. приймала активну участь у складі робочих груп по
розробці законопроектів, які ініціювалися народними депутатами
України, щодо фінансових розслідувань та судово-експертної діяльності.

Додатково було проведено наступну діяльність:

У 2019 році:

Прийняття участі у визначенні механізмів покращення системи
блокування ПДВ.

Прийняття участі у експертній розробці потенційної моделі централізованого розмитнення з метою зменшення дискреції та корупційних ризиків в митній системі.

Долучення до експертного обговорення та розробки покращення митно-тарифної політики в Україні для зменшення дискреції при класифікації товарів щодо яких здійснюється митне оформлення.

Надання допомоги у проведенні круглого столу з представниками бізнесу щодо проблем блокування ПДВ.

У 2020 році:

Написано проект змін до Кримінального кодексу України щодо покращення редакції статті 212 ККУ з метою удосконалення визначення поняття ухилення від сплати податків

Проведено аналіз потреб в покращенні нетарифного регулювання з метою удосконалення функціонування митної системи, зменшення корупційних ризиків.

Прийняття участі у створенні Консолідованого аналітичного матеріалу в результаті введення блокування податкових накладних.

Надання практичної допомоги експертам при здійсненні онлайн допомоги підприємцям щодо сплати податків.

Голова Правління



Бортник О.О.